

# 让党旗飘扬在战“疫”一线

## 呼和浩特供电公司全力做好二十大供电保障和疫情防控工作

本报通讯员●张耀尹●葛梦麟



疫情就是命令,防控就是责任。面对呼和浩特市疫情防控的严峻形势和电力保供的紧张局面,经呼和浩特供电公司党委研究决定,公司于10月16日成立呼和浩特供电公司二十大保电工作队并同步成立临时党支部。该支部全面落实市委市政府、集团公司党委、公司党委关于疫情期间电力保障各项工作部署,充分发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的电网铁军精神,以实际行动诠释“一个支部一堡垒,一名党员一面旗”的铮铮誓言。

### 与时间赛跑 把承诺付诸在第一线

面对突如其来的新冠肺炎疫情,公司成立临时党支部的信息一发出,14家所属部门单位51名党员递交“请战书”,践行共产党员初心使命。

坚持党建引领,凝聚向心合力。刘兵同志任临时党支部书记、纪检委员,郝曙光同志任副书记,胡玉和同志任组织委员,刘昌新同志任宣传委员、群工委员。通过开展“三亮一公开”活动,亮党旗、亮身份、亮承诺,公开姓名电话,增强支部凝聚力。

“我们是二十大保电工作队临时党支部党员,我们将以坚定的政治意志和饱满的工作热情,全力以赴做好二十大供电保障和疫情防控工作……”临时党支部带领全体党员郑重宣誓,面对党旗做出庄严承诺,“保电有我,有我必胜!”的口号声回响在保电和疫情防控一线。

### 让健康相伴 把保障落在第一线

面对呼和浩特市多点散发的形势,二十大保电工作队在聚源大酒店(原观府宾馆)集中封闭,按照工作类型,实行不同楼层分类管理。党支部制定《二十大保电工作队封控管理办法》和《集中管控期间门值班管理制度》,明确临时党支部书记、委员职责,安排轮岗值班,做好出入登记、体温测量、绿码查验、公共区域消杀、入户消杀及抗原检测等工作,每日保证完成3次消杀工作。纪检监察部副部长苏勇进驻封控酒店,对履职尽责、保电工作、疫情防控、后勤保障等工作开展监督检查,督促职能部门落实主体责任解决相关问题,同时对管理制度、纪律要求等方面提出了建设性意见和建议,为二十大保电和疫情防控工作提供了坚实纪律保障。

10月17日,党支部与社区协调领取1160组抗原检测试剂。经第二次支委会研究决定,每日安排客服中心14名女党员承担数据采集工作。纪检监察部积极协助组织抗原检测,全体人员均为阴性,为无疫工作环境打下良好基础。

### 为保电奋斗 把担当书写在第一线

“临时党支部,职责不临时,作用不临时,党性和服务人民的信念更不临时。”党支部书记刘兵鼓励全体党员充分发挥所长,汇聚战

疫合力。

10月16日,大用户管理中心保电队兵分两路,来到内蒙古广播电视台和国家广播电视总局呼和浩特地球站,为党的二十大期间广播电视及新闻媒体如期播出提供用电保障。张正浩与同事们对外网供电线路和设备进行巡视,排查客户侧自备电源及应急接口配置情况,同时对接气象部门了解天气情况,做好大风、雨雪等恶劣天气应对工作,确保收听、收视正常。

组织委员胡玉和向全体党员发出倡议:“临时党支部要充分发挥好党组织在疫情防控 and 二十大保电任务中的重要作用,在公司党委坚强领导下,把伟大抗疫精神落实到电力安全保障工作实践中。”他与同事们圆满完成开幕式当天的保电工作后,在抢修车内观看了党的二十大开幕直播,汲取奋进新征程的精神力量。

根据呼和浩特供电公司党的二十大保电工作部署,自10月1日起建立党的二十大保电期间电网运维保障工作日制度,积极对接政府,全面梳理涉及党政军机关、新闻媒体、交通枢纽等682个重要保电场所明细,明确电网侧、客户侧设备保供范围、重点及责任人,建立“一对一”定点服务联系机制,根据设备保电方案,紧盯措施落实。该公司平均每日开展特巡特检工作200次;针对重要场所制定“一对一”应急预案,协助用户开展保电场所带负荷、备自投等试验检测;平均每日值班值守人员400余人次,车辆120台次,确保用电无虞。这群抗疫战场上的呼供尖兵,坚定信心,勇担重任,让党旗在抗疫保电一线高高飘扬。

## 全力奋战抗疫一线 提供有力司法保障

兴安讯 连日来,兴安盟全域进入抗疫状态,该盟司法行政系统闻令而动,用行动和付出展现了司法行政人的责任担当,全力维护和保障社会大局稳定,为全盟各族群众生命安全和身体健康贡献司法力量。

截至目前,该盟司法行政系统已出动司法行政干警295名,律师、公证、司法鉴定等行业法律服务工作者60名,下沉到各封控区、包联社区、乡镇卡点、核酸检测点43个。各级司法行政系统党组织迅速组建“疫情防控特遣队”“疫情防控工作小组”“律师志愿者突击队”等,协助做好信息登记、检测指导、秩序维护、值班值守等志愿服务工作。

疫情防控期间,各地立足职能职责,统筹抓好涉疫法治宣传、线上法律服务和特殊人群管控工作,为疫情防控工作提供了有力法治保障和优质法律服务。

(兴安盟司法局供稿)

## 迎难而上同心抗疫 众志成城守护平安

阿木古郎讯 疫情防控形势严峻。呼伦贝尔市新巴尔虎左旗人民法院干警积极响应号召投入到疫情防控攻坚战中,将“法院灰”变成“抗疫白”,他们团结一致、众志成城坚守在抗“疫”一线,用实际行动谱写了一曲最美逆行的赞歌。

年近六旬的新左旗法院干警长江,在抗疫工作中不怕苦,严格落实防疫要求,认真维持好包联小区的秩序,协助医护人员开展核酸检测工作。他主动报名夜间10小时的值班,并且在没有防疫排班情况下,到小区门口协助值守一站就是一天,尽力把每件事都做得完美。还有很多法院干警在战“疫”之中披荆斩棘、冲锋在前。他们肩负的是责任和担当,传递的是信心和力量,守护的是生命和希望,让一枚枚法徽闪耀在抗“疫”一线,体现了服从大局、不畏艰险、迎难而上的法院人的使命担当。

(贾玉鑫)

## 勇挑重担保运行 公安民警显担当

本报讯(记者刘琪 通讯员崔玉雯) 面对突如其来的新冠肺炎疫情,自治区公安厅机场公安局呼和浩特机场公安分局下发了“战时召集令”,分局航站区派出所民辅警勇挑重担、冲锋在前,在单位日夜坚守,全力守护呼和浩特白塔机场运行安全,彰显了新时代公安干警的使命和担当。

呼和浩特机场公安分局民警阿拉腾达来就是突击队的一员。疫情发生20余天以来,阿拉腾达来一直坚守在单位,带头参加各项疫情防控工作,用实际行动扛起抗疫使命担当。

在坚守呼和浩特白塔机场候机楼的同时,阿拉腾达来还时常关心照顾同事。受疫情影响,很多同事头发长了无法理发,阿拉腾达来便主动承担起了同事们的理发工作,电推、梳子、床单组成了“理发三件套”,洗剪吹的功夫也受到了领导和同事们的一致好评,大家都开玩笑地称阿拉腾达来为警营里的“Tony(托尼)老师”。



## 抗疫办案两不误 诉讼服务不“降速”

本报记者●刘琪 通讯员●齐浩越

在做好本职工作的同时,积极投身一线全员核酸检测工作,严格执行“一扫一确认”要求,耐心地向群众做好政策宣传和解释工作,热情服务小区居民,努力为阻断病毒传播、打赢疫情防控阻击战贡献法院力量。

### 防控业务两手抓 审判办案不停歇

狠抓审判办案是司法为民的第一要务。该院领导班子成员带领驻守、返院干警线上办公,坚守岗位,以时不我待的精神,努力克服困难,全身心投入办案中。同时,要求全院干警及时调整工作方式,灵活调整工作方法,居家办公力保诉讼服务质量不减。

疫情防控期间,审判部门法官通过梳理案件,对于争议不大、证据充足的案件,在取得当事人同意且协商一致的前提下,通过互联网“云上开庭”的方式,对13件民

事一审案件进行了开庭、调解、质证等工作。

该院执行干警对照区域管控政策,充分运用“总对总”“点对点”网络查控系统,对被执行人财产进行再查控,运用“智慧执行”APP进行办案取证。为了给予疫情防控一线干警和办案干警最大支持,该院综合部门干警也全力为驻守在院内的干警的饮食起居提供保障。信息化管理人员积极配合审判部门工作,及时解决网上办公办案操作和技术问题,为在线办案提供有力技术支持。

面对此次疫情,包头稀土高新区法院始终坚持司法为民永不放松,在院党组的坚强有力领导下,全体干警的相互协作配合中,该院紧盯审判质效指标,确保诉讼服务“不降速”、公平正义“不迟到”。